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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, η 

οποία πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουλίου 2023. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 

27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η έγκριση σχεδίων υπηρεσίας για 

τις θέσεις Διευθυντή Τουρισμού, η οποία καθορίζεται ως θέση πρώτου διορισμού και 

προαγωγής [Κλίμακα Α15(i)], Τεχνικού Λειτουργού, η οποία καθορίζεται ως θέση πρώτου 

διορισμού (Κλίμακες Α9-Α11 και Α12), και Λειτουργού Διασφάλισης Ποιότητας, η οποία 

καθορίζεται ως θέση πρώτου διορισμού (Κλίμακες Α8, Α10 και Α11), στο Υφυπουργείο 

Τουρισμού. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η θέση Διευθυντή Τουρισμού περιλήφθηκε στον 

κρατικό προϋπολογισμό για το έτος 2020, ενώ οι θέσεις Τεχνικού Λειτουργού και 

Λειτουργού Διασφάλισης Ποιότητας περιλήφθηκαν στον κρατικό προϋπολογισμό για το 

έτος 2022. 

 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, τα σχέδια υπηρεσίας για τις θέσεις Διευθυντή 

Τουρισμού και Λειτουργού Διασφάλισης Ποιότητας καταρτίστηκαν κατά το πρότυπο των 
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οικείων σχεδίων υπηρεσίας του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού, αφού 

εκσυγχρονίστηκαν, ώστε να συνάδουν με τα αντίστοιχα σχέδια υπηρεσίας της δημόσιας 

υπηρεσίας.  Σημειώνεται ότι η θέση Τεχνικού Λειτουργού αποτελεί νέα θέση και ως εκ 

τούτου χρήζει δημιουργίας νέου σχεδίου υπηρεσίας. 

 Σημειώνεται ότι τα προτεινόμενα σχέδια υπηρεσίας συζητήθηκαν και 

συμφωνήθηκαν από την αρμόδια για σχέδια υπηρεσίας Υποεπιτροπή της Μικτής 

Επιτροπής Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο 

εξετάστηκαν από την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια 

Υπηρεσίας σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιουνίου 2023, στην οποία 

κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών.  Ακολούθως, η υποεπιτροπή εισηγήθηκε 

στην επιτροπή την υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατά πλειοψηφία του προέδρου και των 

μελών της βουλευτών των κοινοβουλευτικών ομάδων του Δημοκρατικού Συναγερμού, 

ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, εισηγείται στη Βουλή την 

έγκριση των κανονισμών. 

 Το μέλος της επιτροπής μεμονωμένος σοσιαλιστής βουλευτής επιφυλάχθηκε να 

τοποθετηθεί επί των προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια 

του σώματος. 
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